5(3)
А)найдем пределы интегрирования
x²=3x
x²-3x=0
x(x-3)=0
x=0
x=3
[image: S= \int\limits^3_0 {(3x-x^2)} \, dx =3x^2/2-x^3/3)|3-0=27/2-9=9/2=4,5]
Б)
Фигура ограничена сверху параболой ,а снизу прямой
[image: S= \int\limits^3_1 {(x^2-4x+6-1)} \, dx =x^3/3-2x^2+5x|3-1]=9-18+15-1/3+2-5=26-23 1/3=2 2/3
В)
Найдем пределы интегрирования
4-x²=3
x²=1
x=1 U x=-1
Фигура ограничена сверху параболой ,а снизу прямой
[image: S= \int\limits {(4-x^2-1)} \, dx =3x-x^3/3|1-(-1)]=3-1/3+3-1/3=6-2/3=5 1/3
Г)
Фигура ограничена сверху прямой,а снизу косинусоидой
[image: S=2  \int\limits {(1-cosx)} \, dx =2(x-sinx)| \pi /2-0=2( \pi /2-1)= \pi -2]
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